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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Νέα Δράση ΕΠΑνΕΚ: «Ανάπτυξη δεξιοτήτων εργαζομένων, για την προσαρμογή τους στο 
νέο αναπτυξιακό μοντέλο της Οικονομίας» . 

 

   Το Επιμελητήριο Πρέβεζας ενημερώνει, ότι δημοσιεύθηκε η νέα Δράση του ΕΠΑνΕΚ: «Ανάπτυξη 

δεξιοτήτων εργαζομένων, για την προσαρμογή τους στο νέο αναπτυξιακό μοντέλο της 

Οικονομίας», η οποία στοχεύει στην αναβάθμιση των γνώσεων, στη βελτίωση των δεξιοτήτων και στην 

ενίσχυση της επαγγελματικής ικανότητας 16.000 εργαζόμενων του ιδιωτικού τομέα της οικονομίας, 

ανεξαρτήτως κλάδου απασχόλησης, οι οποίοι εφόσον ολοκληρώσουν επιτυχώς τις εξετάσεις πιστοποίησης 

θα αποκτήσουν το αντίστοιχο Πιστοποιητικό Κατάρτισης σε εξειδικευμένες όσο και οριζόντιες ειδικότητες 

και θεματικές ενότητες. 

Ο προϋπολογισμός της Δράσης είναι 31.788.200 ευρώ 

Η Δράση συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 

από εθνικούς πόρους. 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι Εργαζόμενοι του Ιδιωτικού τομέα της Οικονομίας, οι οποίοι πρέπει να 

πληρούν, μεταξύ άλλων, τις ακόλουθες προϋποθέσεις: 

 Να είναι από 18 ετών και άνω. 

 Nα είναι εργαζόμενοι στον Ιδιωτικό Τομέα της Οικονομίας με εξαρτημένη σχέση εργασίας, ανεξαρτήτως 

του κλάδου ή της επιχείρησης όπου απασχολούνται. 

 Να διαθέτουν τουλάχιστον απολυτήριο Υποχρεωτικής εκπαίδευσης (δημοτικού σχολείου για τους 

αποφοιτήσαντες έως το 1980 και τριτάξιου Γυμνασίου για αποφοιτήσαντες από το 1981 και έπειτα). 

 Δικαίωμα συμμετοχής στην Πράξη έχουν οι Εργαζόμενοι του ιδιωτικού τομέα με εποχική απασχόληση 

ακόμα και αν λαμβάνουν ειδικό εποχικό επίδομα. Διευκρινίζεται ότι στους εν δυνάμει συμμετέχοντες 



συμπεριλαμβάνονται και εργαζόμενοι των οποίων οι συμβάσεις τελούν σε αναστολή και είναι δικαιούχοι 

του επιδόματος ειδικού σκοπού. 

Βασικές Προϋποθέσεις Συμμετοχής 

Για να μπορεί ένας υποψήφιος να υποβάλει αίτηση που θα ληφθεί υπόψη στη διαδικασία αξιολόγησης θα 

πρέπει να: 

 Είναι εργαζόμενοι των επιχειρήσεων του Ιδιωτικού Τομέα της Οικονομίας με σχέση εξαρτημένης 

εργασίας, συμπεριλαμβανομένων των εργαζομένων με εποχική απασχόληση ακόμα και αν 

λαμβάνουν ειδικό εποχικό επίδομα: 1. Με Σύμβαση Εργασίας Πλήρους η Μερικής Απασχόλησης 

Αορίστου η Ορισμένου Χρόνου (συμπεριλαμβάνεται η εποχική απασχόληση), 2. Ως αμειβόμενος/η 

με ποσοστό υπηρεσίας σύμφωνα με το νόμο 2224/94 άρθρο 54, 3. Διευκρινίζεται ότι στους εν 

δυνάμει συμμετέχοντες συμπεριλαμβάνονται και εργαζόμενοι των οποίων οι συμβάσεις τελούν σε 

αναστολή και είναι δικαιούχοι του επιδόματος ειδικού σκοπού. 

 Να έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους κατά την ημερομηνία υποβολής της αίτησής 

τους και άνω 

 Να έχουν ολοκληρώσει την υποχρεωτική εκπαίδευση, ήτοι να είναι Απόφοιτοι Γυμνασίου ή 

Δημοτικού σχολείου για τους απόφοιτους έως το 1980. 

Οι υποψήφιοι, προκειμένου να ενταχθούν στο πρόγραμμα θα πρέπει να έχουν την ιδιότητα του 

εργαζόμενου σε επιχείρηση του Ιδιωτικού Τομέα της Οικονομίας ανεξαρτήτως του κλάδου ή της 

επιχείρησης όπου απασχολούνται τόσο κατά τη χρονική στιγμή που υποβάλλουν αίτηση όσο και όταν 

εισέρχονται επίσημα στο Πρόγραμμα (ως χρονική στιγμή εισόδου στη δράση λογίζεται η 1η ημέρα έναρξης 

της Συμβουλευτικής). Για την απόδειξη της παραπάνω προϋπόθεσης ο καταρτιζόμενος θα αναρτήσει την 

ίδια ημέρα στο ηλεκτρονικό σύστημα, αποδεικτικό ότι είναι εργαζόμενος σε επιχείρηση του Ιδιωτικού Τομέα 

της Οικονομίας ανεξαρτήτως του κλάδου ή της επιχείρησης, σύμφωνα με τα οριζόμενα παραπάνω, τις 

συγκεκριμένες ημερομηνίες. 

Κάθε ενδιαφερόμενος έχει δικαίωμα να υποβάλλει αίτηση συμμετοχής σε μια μόνο Διοικητική 

Περιφέρεια. Επισημαίνεται ότι δεν επιτρέπεται η εκ των υστέρων αλλαγή Διοικητικής Περιφέρειας. 

 



Ως μοναδικό κριτήριο αξιολόγησης της συμμετοχής των υποψήφιων για την ένταξή τους στο έργο, 

θα λαμβάνεται υπόψη η ημερομηνία και ώρα υποβολής της αίτησής τους (ως ημερομηνία 

υποβολής της αίτησης λαμβάνεται η ημερομηνία και η ώρα που ο αιτών θα ΥΠΟΒΑΛΕΙ οριστικά την 

αίτησή του η οποία πρέπει να συνοδεύεται από΄ όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά). 

Διευκρινίζεται ότι προηγούνται οι υποψήφιοι με την προγενέστερη ημερομηνία και ώρα οριστικής 

υποβολής της αίτησης η οποία θα προκύπτει από το ψηφιακό αντίγραφο της αίτησης του 

υποψήφιου που θα περιλαμβάνει μεταξύ άλλων στοιχείων και την ημερομηνία / ώρα (σε επίπεδο 

δευτερολέπτου). 

Δικαιούχος της Δράσης 

Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης και Εφαρμογής Τομέων Βιομηχανίας, Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή 

(ΕΥΔΕ-ΒΕΚ) 

Ημερομηνία Έναρξης Ηλεκτρονικής Υποβολής: 09/09/2022 

Η Πρόσκληση θα παραμείνει εν ισχύ μέχρι τη συμπλήρωση αριθμού επιτυχόντων και επιλαχόντων 

υποψηφίων ίσου με το πλήθος των ωφελούμενων που προβλέπονται στο άρθρο 2.3 αυτής προσαυξημένο 

κατά 25%. 

Ηλεκτρονική Υποβολή 

Κάθε ενδιαφερόμενος/η για να έχει δικαίωμα συμμετοχής στο Έργο πρέπει να συμπληρώσει και να 

υποβάλει μία και μοναδική αίτηση συμμετοχής σε ηλεκτρονική μορφή, μέσω διαδικτύου, στην ιστοσελίδα 

του Φορέα https://katartisi151.eydevek.gr, τη φόρμα «Αίτηση συμμετοχής», δηλώνοντας μία μόνο 

Περιφέρεια υλοποίησης. 

Κάθε Αίτηση χαρακτηρίζεται από έναν μοναδικό Κωδικό Αίτησης Συμμετοχής (ΚΑΥΑΣ). 

https://katartisi151.eydevek.gr/

